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En este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está estancado?

Avance del país

RetrocediendoAvanzando Estancado Ns/Nc

n= 800

2018 2020 2021

Toma de 

posesión
100 días 6 meses Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año
Tercer 

informe

4

Avanzando Estancado Retrocediendo Ns/Nc

O
p
in
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n
 

A
M

L
O

Muy buena/Buena 54.5% 38.9% 5.3% 1.3%

Regular 14.6% 71.9% 7.3% 6.2%

Mala/Muy mala 3.6% 53.2% 42.8% 0.4%

Ns/Nc 21.7% 57.3% 15.0% 6.0%

Informe trimestral y 

discurso conmemoración

a 3 años de triunfo
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¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 

Opinión de AMLO

Mala/Muy malaMuy buena/Buena Regular Ns/Nc

Toma de 

posesión
100 días 6 meses

Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año

Tercer 

informe
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20192018 2020 2021

n= 800

Informe trimestral y 

discurso conmemoración

a 3 años de triunfo
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Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente  Andrés Manuel López Obrador? 

Confianza en AMLO

Sí No Ns/Nc

Toma de 

posesión
100 días 6 meses Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año

Tercer 

informe

6 n= 800

Sí No Ns/Nc

O
p
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ió
n
 

A
M

L
O

Muy buena/Buena 65.0% 31.6% 3.4%

Regular 16.9% 80.7% 2.4%

Mala/Muy mala 8.8% 91.0% 0.2%

Ns/Nc 25.0% 58.6% 16.4%

20192018 2020 2021

Informe trimestral y 

discurso conmemoración

a 3 años de triunfo
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Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López Obrador?

Acuerdo con gobierno de AMLO

Acuerdo/acuerdo en parte Desacuerdo en parte/Desacuerdo Ns/Nc

100 días 6 meses
Primer 

informe
Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año
Tercer 

informe

7 n= 800

Acuerdo/acuerdo en parte Desacuerdo en parte/Desacuerdo Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 

A
M

L
O

Muy buena/Buena 89.4% 8.7% 1.9%

Regular 39.1% 44.3% 16.6%

Mala/Muy mala 6.9% 90.3% 2.8%

Ns/Nc 27.3% 44.7% 28.0%

2019 2020 2021

Informe trimestral y 

discurso conmemoración

a 3 años de triunfo



Opinión de 

autoridades



¿Qué opinión tiene de las siguientes autoridades: muy buena, buena, mala o muy mala?, Sí no lo conoce también dígamelo. 

Opinión de autoridades

n= 800
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59.2%

46.2%

37.7%

7.6%

10.3%

7.3%

30.2%

28.4%

22.5%

1.2%

9.7%

26.9%

1.8%

5.4%

5.6%

El Presidente,
Andrés Manuel López Obrador

La Suprema Corte de Justicia
de la Nación (SCJN)

El Presidente de la Suprema Corte de
Justicia de la Nación,  Arturo Zaldívar

No lo conoceMala/Muy malaMuy buena/Buena Ns/NcRegular



¿Qué opinión tiene de las siguientes autoridades: muy buena, buena, mala o muy mala?, Sí no lo conoce también dígamelo. 

Opinión de autoridades

n= 800
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Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No la conoce Ns/Nc
O

p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
5.7% 49.9% 9.2% 15.5% 3.8% 9.6% 6.3%

Regular 0.8% 21.4% 24.0% 34.8% 2.4% 12.0% 4.6%

Mala/

Muy mala
2.5% 34.5% 9.8% 35.4% 7.7% 7.5% 2.6%

Ns/Nc 0.0% 0.0% 0.0% 58.6% 6.4% 10.4% 24.6%

La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN)

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No lo conoce Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
5.2% 41.3% 6.1% 9.9% 1.1% 30.2% 6.2%

Regular 0.8% 14.9% 19.0% 21.4% 0.8% 36.9% 6.2%

Mala/

Muy mala
1.2% 28.5% 5.5% 33.0% 11.8% 17.4% 2.6%

Ns/Nc 0.0% 0.0% 6.7% 41.5% 0.0% 12.3% 39.5%

El Presidente de la SCJN, Arturo Zaldívar



Despenalización 

del aborto



No contestóSí No

El pasado 7 de septiembre, la Suprema Corte de Justicia de la Nación, llevó a cabo la sesión en la que se despenalizó el aborto en algunas entidades del país. Con esta decisión, se 

establece que no se podrá procesar ni encarcelar a ninguna mujer por la interrupción voluntaria del embarazo. Dígame, ¿usted conocía esta información?

Conocimiento sobre despenalización del aborto en México

n= 800
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Sí No No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
71.2% 28.8% 0.0%

Regular 77.8% 22.2% 0.0%

Mala/

Muy mala
82.7% 17.0% 0.3%

Ns/Nc 55.7% 41.4% 2.9%

75.1%

24.8%

0.1%



¿Qué tan de acuerdo está con que se haya despenalizado la interrupción voluntaria del embarazo: muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

Acuerdo con despenalización del aborto

33.3%

25.6%

2.0%

12.5%

23.4%

1.1% 2.1%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Ni de acuerdo,
ni en desacuerdo

Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe No contestó

58.9%

35.9%

n= 800
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Muy de 

acuerdo

Algo de 

acuerdo

Ni de acuerdo, 

ni en desacuerdo

Algo en 

desacuerdo

Muy en 

desacuerdo
No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
31.1% 28.3% 2.1% 13.0% 21.5% 1.4% 2.6%

Regular 33.5% 16.0% 5.9% 13.8% 28.1% 0.6% 2.1%

Mala/

Muy mala
37.5% 22.8% 0.6% 10.7% 26.4% 0.5% 1.5%

Ns/Nc 21.7% 6.1% 4.5% 27.3% 32.0% 3.1% 5.3%



¿Qué tan de acuerdo está con que se haya despenalizado la interrupción voluntaria del embarazo: muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

Acuerdo con despenalización del aborto

n= 800
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Generación Z

Millennial

Generación X

Baby Boomer

Generación Z

Millennial

Generación X

Baby Boomer

Ns/NcMuy/algo en 

desacuerdo 

Muy/algo de acuerdo Ni de acuerdo, ni 

en desacuerdo 

Mujeres

Hombres



¿Por qué razón está en desacuerdo?* 

Razones por las que está en desacuerdo

Respuestas espontáneas

15

n= 326

44.3%

16.4%

8.8%

6.1%

4.8%

4.7%

4.0%

3.4%

3.1%

3.1%

1.3%

Se debe respetar la vida/es un asesinato

No está de acuerdo con esa práctica

Existen más tipos de métodos anticonceptivos

Solo se debe permitir en casos de violación

Habrá más libertinaje/más embarazos

Se deben hacer responsables del embarazo

No se debe dejar a decisión de la gente

Por motivos religiosos

Otra

No sabe

No contestó

*Esta pregunta solo se realizó a quienes están algo/muy en desacuerdo con la despenalización del aborto.



Ante esta decisión de la Suprema Corte, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, ha declarado que él no tomará partido, “ya que es un tema controvertido y no quiere entrar en 

confrontaciones, además de que se tiene que respetar lo que se ha decidido en la Corte”. Dígame, ¿usted está de acuerdo con qué el Presidente no tome partido en este tema, o por 

el contrario, él debería de tomar decisiones y establecer si se legaliza o no el aborto en todo el país? 

Acuerdo con el actuar del Presidente ante legalización del aborto

No contestóA) Está de acuerdo con que 

no tome partido 

No sabeB) Debería de tomar decisiones y establecer 

si se legaliza o no el aborto en todo el país

55.3%
39.8%

1.5% 3.4%

n= 800
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A) B) No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
58.3% 37.2% 1.6% 2.9%

Regular 50.2% 46.0% 2.2% 1.6%

Mala/

Muy mala
50.4% 43.7% 1.2% 4.7%

Ns/Nc 65.1% 28.9% 3.1% 2.9%



Y dígame, ¿usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que se legalizara el aborto en todo el país? 

Acuerdo con que se legalizara el aborto en todo el país

n= 800
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De acuerdo Ni de acuerdo,
ni en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó
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4.9%
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2.2%

6.4%

Generación Z

Millennial

Generación X

Baby Boomer

Generación Z

Millennial

Generación X

Baby Boomer

Mujeres

Hombres

Ns/NcEn desacuerdoDe acuerdo Ni de acuerdo, 

ni en desacuerdo 



Caravanas 

migrantes



No contestóSí No

Cambiando de tema, desde hace algunos días han intentado entrar al país numerosas “caravanas migrantes” desde Centroamérica, por lo que las autoridades migratorias han tenido 

enfrentamientos y redadas para deportar a estos migrantes. Dígame, ¿usted conocía esta información? 

Conocimiento sobre caravanas migrantes

n= 800

19

Sí No No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
75.8% 23.9% 0.3%

Regular 75.8% 24.2% 0.0%

Mala/

Muy mala
83.8% 16.2% 0.0%

Ns/Nc 59.5% 34.2% 6.3%

78.0%

21.7%

0.3%



Por lo que sabe o ha escuchado, ¿qué opinión tiene de los migrantes centroamericanos: muy buena, buena, mala o muy mala? 

Opinión acerca de los migrantes

1.7%

34.3%

11.9%

29.8%

10.1%
6.8% 5.4%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó

36.0%

39.9%

n= 800
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Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
2.1% 37.5% 10.7% 30.6% 7.5% 7.2% 4.4%

Regular 0.0% 18.6% 26.6% 33.2% 10.2% 8.0% 3.4%

Mala/

Muy mala
1.5% 33.2% 11.8% 28.0% 15.5% 3.5% 6.5%

Ns/Nc 0.0% 3.2% 0.0% 37.5% 4.7% 50.0% 4.6%



¿Por qué razón tiene esa opinión negativa?* 

Razones por las que tiene esa opinión

Respuestas espontáneas

21

n= 346

22.6%

13.0%

9.0%

7.1%

6.1%

6.0%

5.1%

5.1%

4.8%

4.4%

2.9%

2.6%

2.4%

2.2%

2.0%

0.9%

2.4%

0.4%

1.0%

Vienen a robar/hacer destrozos

No respetan las leyes/entran ilegalmente

Afectan al país

Por la situación económica/no hay trabajo

Solucionar primero los problemas del país

Son tratados mal/se arriesgan

Deberían quedarse en su país

Huyen de la situación que viven en su país

Desconoce las intenciones de los migrantes

Hay sobrepoblación

Es gente que no quiere trabajar/floja

No está bien la migración

Ingresa demasiada gente

Los conoce/ha escuchado malos comentarios

Se quedan en el país

Son organizados por grupos políticos

Otro

No sabe

No contestó

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron una opinión muy mala/mala de los migrantes.



Al inicio del sexenio, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, declaró que su gobierno iba a cuidar de los migrantes, además de brindarles apoyo y visas para que se quedaran 

en el país. Sin embargo, en estas últimas semanas las deportaciones y redadas contra migrantes han aumentado. Dígame, ¿qué tan de acuerdo está con que las autoridades de 

nuestro país estén impidiendo el paso y deportando a los migrantes que llegan desde Centroamérica: muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo?

Acuerdo con que se impida el paso a migrantes

24.7%

31.4%

2.1%

22.1%

14.4%

2.2% 3.1%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Ni de acuerdo,
ni en desacuerdo

Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe No contestó

56.1%

36.5%

n= 800
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Muy de 

acuerdo

Algo de 

acuerdo

Ni de acuerdo, 

ni en desacuerdo

Algo en 

desacuerdo

Muy en 

desacuerdo
No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
27.3% 36.7% 2.6% 18.9% 10.4% 1.7% 2.4%

Regular 13.7% 28.7% 1.1% 25.0% 18.1% 2.9% 10.5%

Mala/

Muy mala
23.5% 23.0% 1.5% 26.3% 21.7% 2.1% 1.9%

Ns/Nc 19.4% 19.9% 0.0% 11.2% 15.5% 22.4% 11.6%



En numerosos videos, se ha denunciado el actuar de las autoridades fronterizas de nuestro país, ya que se han documentado excesos de violencia en las detenciones así como 

enfrentamientos con los migrantes. Dígame, ¿usted considera que las autoridades migratorias están actuando con exceso de violencia, o por el contrario, son situaciones que se dan 

debido al comportamiento de los migrantes que intentan entrar al país? 

Actuar de autoridades ante presencia de migrantes

No contestóEstán actuando con exceso 

de violencia 

No sabeSon situaciones que se dan debido al 

comportamiento de los migrantes

31.5%

58.0%

5.2%
5.3%

n= 800
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Están actuando con 

exceso de violencia 

Son situaciones que se dan debido 

al comportamiento de los migrantes
No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
24.4% 65.7% 4.9% 5.0%

Regular 39.0% 52.2% 3.6% 5.2%

Mala/

Muy mala
42.8% 45.4% 5.7% 6.1%

Ns/Nc 2.3% 75.4% 14.8% 7.5%
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El Gobierno de México ha recibido algunas críticas, ya que hace unos días entregó visas para refugiados que han huido de Afganistán, sin embargo a los migrantes centroamericanos 

han sido perseguidos y deportados. Dígame, ¿con cuál de las siguientes posturas está más de acuerdo…? 

Postura ante acciones hacia migrantes por parte del Gobierno

37.8%
42.7%

9.6%

2.2%

7.7%

Está bien que el gobierno haga una
distinción de migrantes y deje pasar a

unos y a otros no

No debería dejar entrar
a ningún migrante

Ninguna No sabe No contestó

n= 800

Está bien que el gobierno haga una distinción 

de migrantes y deje pasar a unos y a otros no

No debería dejar entrar a

ningún migrante 
Ninguna No sabe No contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O

Muy buena/

Buena
36.7% 41.4% 10.5% 3.0% 8.4%

Regular 32.0% 40.8% 16.4% 1.3% 9.5%

Mala/

Muy mala
41.3% 45.1% 6.4% 0.8% 6.4%

Ns/Nc 14.7% 66.3% 8.5% 7.5% 3.0%



Nota Metodológica

Universo

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar.

Técnica de
levantamiento

Encuesta telefónica 

realizada los días 09 y 10 

de septiembre de 2021.

Muestra

Se obtuvo una muestra de 

800 casos distribuida de 

manera proporcional a la lista 

nominal de las 32 entidades. 

Con un nivel de confianza de 

95%, el error teórico es de ±

3.46 % a nivel nacional.

Los resultados reportados 

están basados en los 

estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada 

con base en la lista nominal y 

datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Marco
muestral

Se utilizó como 

marco de muestreo 

una base de datos 

propia de registros de 

telefonía fija en el 

país.

Muestreo 

estratificado de 

alocación

proporcional al 

tamaño.
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